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Аналітик MT Anderson опублікував знімок наслідків удару по російському корвету «Бойкий» у Кронштадті і
дійшов висновку, що корабель міг отримати критичні пошкодження, що роблять його відновлення
економічно недоцільним.

За оцінкою дослідника, головна щогла і майданчик основної станції радіолокації, ймовірно, провалилися
всередину корпусу під впливом екстремально високих температур. Пряме влучення, як вважає Anderson,
вивело з ладу радіолокаційні комплекси та системи радіоелектронної боротьби корабля. Про сильну пожежу
всередині корпусу свідчать деформація димової труби, сліди кіптяви на різних ділянках корвету та розкидані
по сухому доку уламки надбудови.

"Бойкий" був вражений 3 червня під час атаки українських безпілотників на об'єкти в Санкт-Петербурзі та
Ленінградській області. За словами командувача Сил безпілотних систем ЗСУ Роберта Бровді («Мадяра»),
після удару на кораблі почалася пожежа. На той момент корвет знаходився на плановому ремонті у сухому
доку Кронштадського морського заводу.

Раніше журналіст Марк Крутов, а також українські проекти «КіберМука» та «Схемі» опублікували
супутникові знімки, з яких випливало, що пожежа на борту тривала багато годин. Для його гасіння було
задіяно щонайменше шість пожежних стволів. Видання «Мілітарний» тоді зазначало, що серйозні
ушкодження могла отримати надбудова корабля, де розташовані ходова рубка, системи зв'язку, бойові
пости та радіолокаційне обладнання.

За підрахунками The Insider, "Бойкий" став третім кораблем Балтійського флоту, пошкодженим під час
повномасштабної війни. У квітні 2024 року в результаті диверсії було пошкоджено малий ракетний корабель
Серпухов, а в жовтні 2025 року в Карелії — однотипний корабель Град.

Корвет "Бойкий" раніше фігурував у статтях The Insider про супроводження танкерів російського "тіньового
флоту". Зокрема, у 2025 році він супроводжував суд через Ла-Манш і брав участь в операціях, пов'язаних з
вивезенням техніки з російської бази в сирійському Тартусі. Крім того, The Insider повідомляв, що корабель
підробляв сигнал, використовуючи загальний MMSI та відображаючись у системах відстеження як різні
морські об'єкти.
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